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гр. София,  23.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 23.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 314 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 12,02 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Кристъл Сървиз" ЕООД – редовно уведомен, явява се 

АДВОКАТ К., представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ В., с пълномощно по делото.  

СГП – редовно уведомена, представител не се явява. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА,  че с протоколно определение от предходното заседание е дал 

възможност на жалбоподателя да представи доказателства от значение за делото, 

свързано с начина на осъществяване на транспорта по спорните доставки.  

ДОКЛАДВА, че с молба от 18.05.2023 г. жалбоподателят представя документи по 

опис, описани в молбата във връзка с указанието на съда за изясняване на 

обстоятелства от значение за делото. 

ВРЪЧВА препис от представените писмени доказателства на ответника, като изчете 

описаните в молбата доказателства.  

ЮРИСКОНСУЛТ В.: Моля за възможност да се запозная с доказателствата и да 

изразя становище, с оглед обема им.  

АДВОКАТ К.: Представям допълнителни доказателства във връзка с транспорта, още 

един трудов договор и три броя свидетелства за правоуправление на нашите 

служители, които са извършвали управлението на процесните МПС.  



Съдът като взе предвид обстоятелството, че писмените доказателства са представени 

на 18.05.2023 г. и обемът на същите, както и краткият срок от момента на 

представянето им до настоящото заседание, включително и днес представените 

писмени доказателства намира, че обемът на същите изисква повече време от страна 

на ответника за да се запознае и изрази становище по тях, поради което следва да 

отложи произнасянето си по приемането на представените писмени доказателства от 

жалбоподателя за следващото заседание, с оглед възможност на ответника да се 

запознае със същите.  

Предвид изложеното, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 10.10.2023 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12,07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


